

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Biznis plan casa gelato". Rad ima 34 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Podgorica, oktobar 2007. godine

Sadržaj

UVOD

Karakter biznis plana

Investicioni projekat koji se obrađuje u nastavku, urađen je sa ciljem da se razjasne mogući efekti predložene investicione ideje. Utom smislu napravljen je napor da se unaprijed prouče ekonomske, finansijske i društvene posledice koje nose sa sobom aktivnosti predmetne proizvodnje.

Cilj ovog Dokumenta je da, na osnovu mogućnosti i ograničenja koja proizilaze iz neposrednog poslovnog okruženja, kao i onih koje se neposredno odnose na lice koje ulaže u investiciju, približno prezentira ekonomske pokazatelje programa, projektujući poslovanje preduzeća kroz period od 10 godina, na osnovu čega bi se moglo donijeti mišljenje o valjanosti planirane investicije.

Realizacijom ovog programa, preduzeće će ponuditi tržištu visoko kvalitetne (ekološke) proizvode na nivou koji će podmiriti potrebe realne maloprodajne tražnje. Sa druge strane, preduzeće "Casa Gelato" će biti u mogućnosti da u potpunosti zaokruži asortiman proizvoda i na taj način omogući veću zastupljenost na tržištu.

U nastavku Dokumenta su prezentirani, po poglavljima, svi relevantni podaci, neophodni za odlučivanje po kreditnom zahtijevu.

Svi proračuni su urađeni u eurima.

Ovaj Investicioni program će biti osnova za donošenje sopstvene investicione odluke kao i odluke poslovne banke koja će biti posrednik u realizovanju kreditnog aranžmana.

SIŽE-osnovni podaci iz biznis plana

INVESTITOR

EMBED Excel.Sheet.8

PROJEKAT

EMBED Excel.Sheet.8

PREDRAČUNSKA VRIJEDNOST INVESTICIJE

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD  
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)